Tema: PaumoHasbHble ypaBHEHMUA

KBagpaTHblie ypaBHeHMUA

= [Ipumepsnl PelunTe ypaBHEHMs:

ET3 MNMpogunb
3adaHue Neo6

Hangute KopeHb ypaBHEHWA 2x? —33x+136=0. Ecm ypaBHeHWE MMeeT 60/1ee OAHOrO KOPHSA, TO

Net. .
YKaXKMTE MEHbLUMI U3 HUX.
Ne2 HanauTte KopeHb ypaBHEHMWs 4x% 136X +65=0. Ecrm ypaBHEHWE MMeeT 6oJiee OAHOrO KOpHA, TO
"7 yKaMuTe MEHbLMI U3 HUX.
Ne3 Halgute KopeHb ypaBHeHMS x> —15x+56=0.
""" Ec/M ypaBHeHMe MMeeT 60/1ee O/JHOTO KOPHS, TO YKaXMTe GO/IbLIMI U3 HUX.
Nod HalanTte KopeHb ypaBHeHUS x?—-100=0.
""" Ec/m ypaBHeHMe MMeeT 6osiee 0IHOT0 KOPHS, TO YKaXuTe 6O/bLIMIA M3 HUX.
= Tecm KBagpaTHble ypaBHEHMA

BapuaHT 1
PewwuTe ypaBHeHUA:
NeT. 2x? _31x+117=0 Ne2. 4x*-20x-75=0
Ne3. %2 _11x+30=0 Ned.  X*—7x+6=0
NeS. x2 4+10x+16=0 Ne6- X’ —x—6=0
Ne7. x*-36=0 Ne8. x*~1=0

BapuaHT 2
PewuTte ypaBHeHMA:
NeT. 2x? _31x+119=0 Ne2. 4x®—20x+21=0
Ne3. x2_2x-35=0 Ned x> +11x+24 =0
NS x* —7x-30=0 Ne6. X’ —x-2=0
Ne7. . x*-25=0 Ne8. X’ —4=0
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= Omsemsbl (mecm) KBagpaTtHble ypaBHEHMA

Ne2 Ne3 Ne4 Ne5 Ne6 Ne7 Ne8
Bap.1 | 9465 |75u-25| 5ué6 1ué -2u-8 3u-2 6u-6 Tu-1
Bap.2 | g85y7 | 3,5u1,5| 7u-5 -8u-3 | 10u-3 2u-1 5u-5 2u-2

Cnpasquble mamepuaibl
KBagpaTHblie ypaBHeHMUA

v YpasHeHue suda ax?2+bx+c=0 ,20e @, D, C— Hexomopsbie wucna (a z O) ,

Ha3bl8aemcsa KBAOpPaMHbIM YPaBHEHUEM.

v" Cnocobbi peweHus K8adpamHo20 YpasHeHUs.
Ana noobbix Ana yetHoro ®opmybl Bueta HenonHoe HenonHoe
K03 dMLUMeHTOB Koadbdu1LUMeHTa nepes KBagpaTHoe KBagpaTHoe
X ypasHeHue: C = 0 ypaBHeHMeE: b=0
ANCKPUMMHAHT: AVNCKPUMMHAHT: D>0 u Xl’ X2 —
—h2 2 _ 2 —
D—b _4ac D b 2 KOpHM ypaBHeHMFI aX ‘|‘bX—O a-X +C—O
Ecm D>0, 10 dopmyna KopHeM: B b x(ax 4 b) ~0 ax2=—¢
ypaBHeHue umeeT b n D xl + X2 - _5 C
ABa Pas/IMuHbIX "2\ 4 C X, = 0 X2=—=
KOpHSA: XN p=——F XX, =% a
Xl _—bi /D )(2:—a Ecnm —a>O,TO
2 2a
Ecm D= O , TO

ypaBHEHUE UMeET
[lBa COBMaaloLLmx

Ecwm a=1, 1o
ypaBHeHue

ypaBHEHUE UMeEeT
[1Ba pas/IMYHbIX

Ha3sblBaeTCA KOpHA
peweHua: npuBeAeHHbIM, Torja 4 C
v __ Db X +X,=-b T
X=%="2a" i c
X1°X2:C Ecnn —_:O,
a
Ecm D <0, 10 Ecm ypaBHeHMe umeeT
ypaBHEHWE He UMeeT a+b+c=0 , OZIMH KOPEHb
KOpHeM T0 X1=1,a Xx=0;
xed. X _C Ecnm _E<O,TO
27 a-” a
ypaBHEHHWE He
Ecan UMEET KOpHeM
a+c=Db, Xed
X1 =-1,a
C
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